

Errata

J. Organometal. Chem., vol. 149, No. 3 (April 18th, 1978)

Page C57 the first line of the text should read:

Durch Umsetzung von (+)-Menthylolithium mit $(\pi\text{-C}_5\text{H}_5)\text{Mn}(\text{CO})_3$ und an-

Page C59, line 4 should read:

sowie eines Teils der Wasserstoff-Atome erhalten (1003 Strukturfaktoren, $I \geq 3.1 \sigma$)

Page C60, footnote *a* of Table 2 should read:

^aMo-K_α (λ 71.069 pm). Graphit-Monochromator, Messtemp. -30°C.

Page C69, line 20 should read:

(210.1–208.0), C₅H₅ (87.9–87.2), and, especially, CH₂ (78.0–75.9) and CH₃

J. Organometal. Chem., Vol. 152, No. 2 (May 30th, 1978)

Page C36, line 19 should read:

only a very small, hardly significant, asymmetry (Ir–C 2.03 and 2.10 Å).